

Лучший Рождественский подарок

I

Ещё до появления Рождества, был такой милый обычай раз в году обмениваться подарками в определенный какой-то день. Он практиковался почти во все века и среди разных народов. Это был прекрасный или глупый обычай, в зависимости от обстоятельств. Поощрение дружелюбия или дань моде. Выражение доброты или просьба об одолжении. Проявление щедрости или маскировка жадности. Весёлый древний обычай или бесполезный старый фарс. Всё это зависит от мотивов и причин, по которым действуют люди.

Но когда эта древняя и по-разному воспринимаемая традиция дня подарков была перенесена на Рождественский праздник, она получила новый жизненно важный импульс. Пример жертвы Иисуса Христа поднял её на более высокий уровень. Его жизнь для нас является образцом для подражания. Смысл всего заключается в бескорыстном желании счастья для других людей.

Великим даром для мира был сам Иисус. Он жил среди людей и для людей. Христос ничего не оставлял для Себя, ничего не таил. В каждом конкретном и личном подарке, который Он делал определенным людям, была малая толика Его самого, что делало тот дар бесценным.

Например, на свадьбе в Кане Галилейской Он позаботился об устройстве пира. Желание Иисуса, чтобы каждый гость получил должное внимание, придали аромат небесного

гостеприимства вину, которое Он превратил из родниковой воды.

Когда Он дал хлеб и рыбу голодной толпе, которая следовала за Ним среди холмов у Геннисаретского озера, люди увидели и ощутили проявление личной заботы Иисуса на себе. Это была простая и наглядная иллюстрация на слова: «Лучше блюдо зелени, и при нём любовь».

Исцеления, которые Он даровал многим разным страдальцам, свидетельствовали о том, что Иисус всегда был готов отдать частичку Себя. Он дарил Своё сочувствие и Свою жизненную силу тем, среди которых жил. Однажды, когда к Иисусу принесли парализованного человека, лежащего на постели, Он поступил необычным образом. Многие так и не поняли, почему Он объявил бедняге прощение его грехов, прежде чем дать новую жизнь его телу. А это было просто потому, что Иисус пришел восполнить самую глубокую потребность человека – это потребность в прощении и в очищении души. В каждый дар Он вкладывал часть Себя. Все настоящие Рождественские подарки должны быть подобны этому примеру.

Конечно, не нужно, чтобы всё было пышно или слишком серьёзно. Разве есть что-то осудительное в желании устроить небольшой праздник, поделиться сердечными радостями и выразить маленькие знаки дружеских отношений. Но чувство к человеку должно быть чем-то большим, чем знак внимания - иначе подарок не будет соответствовать Рождественскому.

Чтобы делать подобные подарки, требуется время, усилия и бескорыстная трата средств. Но это единственный способ, который действительно соответствует событию.

Лучший рождественский подарок не тот, который стоит много денег, а тот, который несёт в себе больше любви.

II

Как редко бывает Рождество! Только раз в году! И как скоро оно заканчивается - ночь и день! Если это всё, то оно не долговечнее, чем маленьких игрушек, которые покупают у торговца на углу улицы. Они работают в течение часа, а потом внутри пружина лопаётся, ноги отрываются, и ничего, кроме мусора, не остаётся.

Но, конечно, Рождество не должно быть таким – только один день щедрости, выделенный из всего года, только один вечер веселья, который отмечается в домах. Если каждый подарок является воплощением любви, дружеского чувства, бескорыстного интереса к жизни других, то любовь, чувство, интерес должны не исчезнуть и после того, как подарок сделан.

Простой, необычный или долгожданный подарок (не имеет значения, будет ли сосуд золотым, или серебряным, железным, или деревянным, глиняным, или просто небольшим кусочком бересты), может вмещать в себе смысл примерно такого рода:

" Сегодня Рождество и я желаю тебе огромного счастья. И завтра, на следующий день после Рождества, я тоже пожелаю тебе счастья и потом ещё много-много раз в течение предстоящего года. Возможно, я не смогу говорить тебе об этом каждый день,

потому что я буду далеко. Может быть, мы оба будем очень заняты. Возможно, я не смогу оплатить почтовые расходы за отправку писем или найти время, чтобы написать их. Но это ничего не меняет. Мои пожелания и любовь остаются прежними. Неважно, занят я или нет в обычной жизни, я всегда помню, что ты есть и хочу, чтобы тебе было хорошо. В свободное время я хотел бы разделить с тобой все приятные моменты жизни. Я всегда радуюсь твоим успехам. Желаю тебе счастливого Рождества!»

В мире очень много людей, которых мы знаем, но которым по разным причинам не можем послать Рождественский подарок. Но едва ли найдётся хоть один человек из наших знакомых, с которым мы не могли бы обменяться радостной вестью о рождении Спасителя.

А какой самый лучший подарок на Рождество для Иисуса? Что мы можем подарить Ему?

Согласитесь ли вы, что самый лучший Рождественский подарок, это настоящая христианская жизнь, наполненная верой, надеждой и любовью.

«Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного». (Матф.5:16)



Перевод с английского Галина Гура

Послушать или скачать рассказ на приложении «Капли Сота»